

## PRESIDÊNCIA DO GOVERNO

### Declaração de Rectificação SN/1985 de 04 de Abril

Por ter saído com uma inexactidão o Aviso de abertura de concurso de afectação, para preenchimento de uma vaga de Terceiro – Oficial da Repartição dos Serviços Administrativos, da Secretaria Regional dos Transportes e Turismo, publicado na II Série n.º 10 de 21 de Março de 1985, procede-se à respectiva rectificação:

- Na 3.ª Linha do Aviso, a páginas 136. (1.ª Coluna).

Onde se lê:

Decreto Normativo n.º 142/84...

Deve ler-se:

Despacho Normativo n.º 142/84...

Gabinete da Presidência do Governo, 27 de Março de 1985. - O Chefe de Gabinete, *Eduardo Gil Miranda Cabral*.